
 
TABELA WYCINKI ZIELENI 
 

OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI:  

GD – grupa drzew (drzewa, których obwody przekraczają wartość 0,10 m; na mapie inwentaryzacyjnej zaznaczony jest 

zakres ich występowania w terenie, liczbę rozgałęzień pnia na wysokości 130 cm rozdzielono znakiem: ” / „); 

GK – grupa krzewów (skupisko krzewów lub forma drzewa bez wyraźnego pnia); 

GP – grupa podrostu (skupisko samosiewów drzew, w wieku do 10 lat, których obwody pni na wysokości 5 cm nie 

przekraczają 0,25 lub 0,35 m).  

* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r. 

Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód pnia 
drzewa 

[m] 

Średnica pnia 
drzewa [cm] 

Liczba 
pni 

[szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m 2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysoko ści  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
9. GK:  róża dzika - - - 8 - 2 <10 lat - 
17. GK: wierzba szara - - - 10 - 3 <10 lat - 
19. GK: róża dzika - - - 8 - 2 <10 lat - 

73. Śliwa domowa  
Prunus domestica 

0,28 
0,22 
0,09 
0,09 
0,09 

9 
7 
3 
3 
3 

5 - 4   + 

74. Jesion wyniosły  
Fraxinus excelsior 

0,13 
0,06 

4 
2 

2 - 2   + 

75. GK: róża dzika - - - 4 - 2 <10 lat - 

76. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,09 
0,06 
0,06 

3 
2 
2 

3 - 3 3  - 

77. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,25 
0,23 

8 
7 

2 - 2 2  + 

78. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 0,22 7 1 - 2 3  + 

79. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20 
0,20 
0,15 
0,15 
0,15 

0,10-4 szt. 

6 
6 
5 
5 
5 

3-4 szt. 

9 - 3 4  + 

80. GK: bez czarny - - - 2 - 1,5 <10 lat - 

81. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,13 
0,09 
0,06 

4 
3 
2 

3 - 2 2  + 

82. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,23 
0,20 
0,18 

7 
6 
6 

3 - 2 3  + 

83. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 0,16 5 2 - 2 2  - 

84. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,20 
0,15 

8 
6 
5 

3 - 2 3  + 

85. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,23 
0,20 
0,15 

7 
6 
5 

3 - 2 3  + 

86. GP: śliwa mirabelka - - - 3 - 2 <10 lat - 

87. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,1 3 1 - 2 3  - 

88. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,19 
0,13 
0,13 
0,09 

6 
4 
4 
3 

4 - 2 3  + 

89. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,16 
0,09 
0,09 

5 
3 
3 

3 - 2 3  + 

90. GK: głóg 
jednoszyjkowy 

- - - 2 - 2 <10 lat + 

91. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,22 
0,16 
0,13 
0,13 

8 
7 
5 
4 
4 

5 - 3 4  + 

92. GP: topola osika, śliwa 
mirabelka 

- - - 10 - 2  - 

93. GP: topola osika - - - 40 - 3-5 pokrycie 40% - 

94. Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 2 8  - 

95. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 8  + 

96. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 8  + 

97. Topola osika  
Populus tremula 0,19 6 1 - 2 8  - 

98. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód pnia 
drzewa 

[m] 

Średnica pnia 
drzewa [cm] 

Liczba 
pni 

[szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m 2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysoko ści  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

99. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

100. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 2 8  + 

101. Topola osika  
Populus tremula 0,31 10 1 - 2 8  + 

102. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

103. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

104. Topola osika  
Populus tremula 0,22 7 1 - 2 8  - 

105. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

106. Topola osika  
Populus tremula 

0,28 9 1 - 2 8  + 

107. Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 2 8  + 

108. Topola osika  
Populus tremula 

0,25 8 1 - 2 8  + 

109. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

110. Topola osika  
Populus tremula 0,19 6 1 - 2 8  - 

111. Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 2 8  - 

112. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 8  - 

113. Topola osika  
Populus tremula 0,28 9 1 - 2 8  + 

114. Topola osika  
Populus tremula 0,16 5 1 - 2 8  + 

115. Topola osika  
Populus tremula 

0,13 4 1 - 2 8  + 

116. Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 2 8  + 

117. Topola osika  
Populus tremula 0,25 8 1 - 2 8  + 

118. Topola osika  
Populus tremula 

0,25 8 1 - 2 8  + 

119. Topola osika  
Populus tremula 0,35 11 1 - 2 8  + 

120. Topola osika  
Populus tremula 0,28 9 1 - 2 8  - 

121. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  + 

122. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 2 8  + 

123. Topola osika  
Populus tremula 0,35 11 1 - 2 8  + 

124. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

125. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 2 8  + 

126. Topola osika  
Populus tremula 0,16 5 1 - 2 8  + 

127. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

128. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

129. Topola osika  
Populus tremula 0,22 7 1 - 2 8  - 

130. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

131. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

132. Topola osika  
Populus tremula 0,22 7 1 - 2 8  - 

133. Topola osika  
Populus tremula 

0,38 12 1 - 2 8  + 

134. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 8  + 

135. Topola osika  
Populus tremula 0,41 13 1 - 2 8  + 

136. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  + 

137. Topola osika  
Populus tremula 

0,35 11 1 - 2 8  + 

138. Topola osika  
Populus tremula 0,16 5 1 - 2 8  - 

139. Topola osika  
Populus tremula 

0,16 5 1 - 2 8  - 

140. Topola osika  
Populus tremula 

0,16 5 1 - 2 8  - 

141. Topola osika  
Populus tremula 0,16 5 1 - 2 8  - 

142. Topola osika  
Populus tremula 0,16 5 1 - 2 8  - 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód pnia 
drzewa 

[m] 

Średnica pnia 
drzewa [cm] 

Liczba 
pni 

[szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m 2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysoko ści  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

143. Topola osika  
Populus tremula 

0,25 8 1 - 2 8  + 

144. Topola osika  
Populus tremula 

0,47 15 1 - 2 8  + 

145. Topola osika  
Populus tremula 0,41 13 1 - 2 8  + 

146. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

147. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

148. Topola osika  
Populus tremula 0,31 10 1 - 2 8  + 

149. Topola osika  
Populus tremula 

0,22 7 1 - 2 8  - 

150. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 10 1 - 2 8  + 

151. Topola osika  
Populus tremula 

0,31 
0,19 

10 
6 2 - 2 8  + 

152. Topola osika  
Populus tremula 

0,41 13 1 - 2 8  + 

153. Topola osika  
Populus tremula 

0,19 6 1 - 2 8  - 

154. Brzoza brodawkowata  
Betula pendula 0,63 20 1 - 3 20  + 

155. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,09 
0,09 

3 
3 2 - 2 3  - 

156. Brzoza brodawkowata  
Betula pendula 

0,22 7 1 - 2 8  + 

157. GK: róża dzika - - - 3 - 2 <10 lat - 

159. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,25 
0,25 
0,16 

8 
8 
8 
5 

4 - 4 7  + 

161. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,22 
0,16 
0,13 

7 
5 
4 

3 - 3 6  + 

162. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 0,16 5 1 - 2 4  - 

163. Dąb szypułkowy  
Quercus robur 

0,09 3 1 - 2 4  - 

164. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,13 
0,13 
0,13 

4 
4 
4 

3 - 3 4  - 

165. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,16 
0,16 
0,16 
0,13 
0,13 
0,13 

5 
5 
5 
4 
4 
4 

6 - 2 3  + 

166. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,22 
0,22 
0,19 
0,13 
0,13 

7 
7 
6 
4 
4 

5 - 3 4  + 

167. GP: śliwa mirabelka - - - 20 - 2  - 
168. GK: róża dzika - - - 20 - 2 <10 lat - 

169. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,25 
0,20 

8 
6 

2 - 2 4  + 

170. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,25 
0,23 
0,20 

8 
7 
6 

3 - 3 3  + 

171. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,30 
0,25 
0,15 

10 
8 
5 

3 - 3 3  + 

172. GK: róża dzika - - - 5 - 2 <10 lat - 
173. GK: bez czarny - - - 3 - 2 <10 lat - 

174. Czeremcha pospolita  
Prunus padus 

0,25 
0,20 
0,15 

8 
6 
5 

3 - 3 4  + 

175. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,28 
0,25 

0,15-5 szt. 

9 
8 

5-5 szt. 
7 - 3 4  + 

176. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,20 

8 
6 

2 - 3 3  + 

177. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20-5 szt. 6-5 szt. 5 - 3 3  + 

178. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20 
0,20 
0,15 

6 
6 
5 

3 - 3 3  + 

179. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,20 
0,20 

8 
6 
6 

3 - 3 4  + 

180. GK: bez czarny - - - 5 - 2 <10 lat - 

181. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,16 
0,13 

5 
4 

2 - 2 3  + 



Nr 
rośliny 

na planie 
Gatunek* 

Obwód pnia 
drzewa 

[m] 

Średnica pnia 
drzewa [cm] 

Liczba 
pni 

[szt.] 

Pow. 
krzewów/
podrostu 

[m 2] 

Średnica 
korony 

[m] 

Wysok
ość 
[m] 

Uwagi 
Obwód na 
wysoko ści  

5 cm  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

182. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20 
0,20 

6 
6 2 - 3 3  + 

183. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,20 

8 
6 

2 - 2 3  + 

184. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20 
0,20 

6 
6 

2 - 2 3  + 

185. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,25 
0,23 
0,20 

0,15-3 szt. 

8 
7 
6 

5-3 szt. 

6 - 3 3  + 

186. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,16 
0,16 
0,16 

5 
5 
5 

3 - 3   + 

187. GP: śliwa mirabelka - - - 10 - 3 <10 lat - 

188. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,40 
0,35 
0,25 

0,20-3 szt. 

13 
11 
8 

6-3 szt. 

6 - 4 5  + 

189. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,20 
0,18 
0,15 
0,15 

6 
6 
5 
5 

4 - 2 4  + 

190. GK: róża dzika - - - 3 - 2 <10 lat - 

191. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,13 
0,09 

4 
3 

2 - 2 3  + 

192. Czeremcha pospolita  
Prunus padus 

0,47 
0,41 
0,41 
0,35 
0,31 
0,13 

15 
13 
13 
11 
10 
4 

6 - 5 7  + 

193. Wiąz szypułkowy  
Ulmus laevis 

0,16 
0,13 
0,13 

5 
4 
4 

3 - 2 3  + 

194. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,13 
0,09 
0,06 

4 
3 
2 

3 - 2 3  + 

195. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,22 
0,19 
0,13 

7 
6 
4 

3 - 2 3  + 

196. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,09 3 1 - 2 3  + 

197. Topola osika  
Populus tremula 

0,44 14 1 - 4 10  + 

198. Głóg jednoszyjkowy  
Crataegus monogyna 

0,16 
0,16 
0,13 
0,09 

5 
5 
4 
3 

4 - 2 3  + 

199. 
Śliwa mirabelka  
Prunus domestica 
subsp. Syriaca 

0,09 
0,09 

3 
3 2 - 2 3  - 

200. GP: śliwa mirabelka - - - 5 - 3  - 

201. Czeremcha pospolita  
Prunus padus 0,13 4 1 - 2 2  - 

 

 


